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Spoštovane občanke in občani.
Kdor letos nima dovolj gob za svoje potrebe, nekateri tudi bistveno 
več, ni čisto pravi gobar. Izkušeni vedo povedat, da takšne sezone 
že zelo dolgo, dolgo ni bilo. Ko gledam vse te objave na družbenih 
omrežjih, se resnično sprašujem, ali je to res vse zrastlo v naših 
bližnjih gozdovih. Tudi s kostanjem ni dosti drugače, čas za peko 
pa idealen.
Jesen nam, kot bi vedela za cene energentov, lepo prizanaša z 
visokimi temperaturami. Naj še vztraja. Počasi a vztrajno si sledijo 
informacije, da tako hudega pomanjkanja energentov, kot je bilo 
napovedano, vendarle ne bo. Cene, pa četudi še padejo, so 
bistveno nad vsem, kar smo doslej poznali. Očitno bomo po 
COVID-krizi preživeli še energetsko. Vendar za COVID vsaj upamo, 
da ga bomo dokončno premagali. Cene energije pa najbrž ne 
bodo nikoli več, kjer so bile pred njo.
Vendar ne glede na razmere življenje teče dalje, prav tako naše 
aktivnosti. Čeprav predvidoma zadnja v tem sklicu, je za nami zelo 
intenzivna seja občinskega sveta. Vrsto pomembnih odločitev 
smo sprejeli na njej; najpomembnejša sta gotovo rebalansa 
proračuna za letošnje in prihodnje leto, ki spremenjenim razmeram 
in dinamiki gradnje navkljub zagotavljata nemoteno financiranje 
predvsem projektov, sofinanciranih z evropskimi sredstvi. Poleg 
tega smo sprejeli dokumente, ki omogočajo pravočasno 
financiranje delovanja naših društev. Pomembno je, da imamo 
novo 10-letno strategijo razvoja občine, športa in kulture.
Ob izjemnih naporih občinske uprave in svétnikov ter vseh ostalih, 
ki delujejo v odborih občinskega sveta, smo sprejeli tudi nov 
besedilni del občinskega prostorskega načrta. Z veliko 
naklonjenostjo vseh občinskih deležnikov je z njim dana možnost 
za ureditev statusa vrste v preteklih letih zgrajenih objektov, ki 
niso bili skladni s takrat veljavnimi akti.
Verjetno je to zadnja priložnost, da si lastniki, ki so za to zaprosili, 
status tudi dokončno uredijo. Zakonodaja je vedno ostrejša in 
možnosti za legalizacije neskladnih objektov bo v prihodnje zelo 
malo.
Sicer pa se naši projekti odvijajo po načrtih. Energetske sanacije 
štirih občinskih objektov so končane. Gradnja infrastrukture na 
Brezovici in v Žabnici poteka po načrtih. Nova trgovina na Brezovici 
počasi že kaže svoje nove dimenzije.
Najpomembnejše pa je, da je po soglasju Nadzornega sveta DARS 
v teku razpis za izbiro izvajalca del na novem avtocestnem 
priključku in povezovalni cesti. Konec novembra je zadnji rok za 
oddajo ponudb in če le ne bo pretiranih zapletov v postopku, 
bomo do pomladi imeli pravnomočno izbranega izvajalca in začeli 
z deli.
Tudi železničarji hitijo s svojimi aktivnostmi – tako kar zadeva 
priprave dokumentacije kot tudi operativnih del na terenu. Težav 
bo ob rekonstrukciji proge kar precej, a za spremembe v kvaliteti 
bivanja vseh, ki živite ob progi, je vredno potrpeti.
Za nami je slavnostna akademija in podelitev letošnjih občinskih 
priznanj. Tokrat je v organizaciji KD Rožmarin potekala v Vnanjih 

Goricah. Naša nova častna občanka je postala vsestransko aktivna 
in angažirana Angelca Plevnik, sicer članica KD Breza. Iskrene 
čestitke novi častni občanki in seveda vsem ostalim nagrajenim.
S spoštovanjem.	 	
								      

župan Metod Ropret

P.S.: Smo v izjemno intenzivnem volilnem obdobju. Med vsa 
ostala volilna opravila sodijo tudi lokalne volitve 20. 11. 2022. 
Vem, da se boste do takrat že nahodili na volišča, a lokalne volitve 
so pomembne za oblikovanje prihodnosti naše lokalne skupnosti. 
Veliko smo v preteklosti skupaj z vašimi predstavniki že dosegli, 
vendar izzivov in načrtov ne zmanjka. Prosim vas, da se jih 
udeležite in s svojim glasom sooblikujete našo skupno prihodnost.
	
P.S.: Iskrena zahvala vsem, ki ste mi namenili podporo ob moji 
ponovni kandidaturi za župana naše občine. Vse kaže, da bom 
tudi prihodnja štiri leta v tej vlogi in na to sem izjemno ponosen. 
Zavedam se, da ne morem vedno izpolniti vseh vaših pričakovanj, 
a obenem vam zagotavljam, da se skupaj s sodelavci res trudimo, 
da živimo v lepi, varni in urejeni občini.

UREDNIKOVA BESEDA
Mesec je naokoli in vaše zgodbe ponovno polnijo strani 
občinskega glasila. Tokrat strani v nekoliko večji meri 
zasedajo besede, besede naših volilnih kandidatov, ki se s 
svežimi idejami trudijo za napredek v naši občini. 
Za nekaj lahkotnejše tematike je tokrat poskrbela naša 
častna občanka Angela Plevnik. V njeni zgodbi lahko 
najdemo zgled, kako trdo delo obrodi sadove.
Pohvalimo se lahko tudi z novo medeno kraljico Tadejo 
Vidmar. Tudi letošnji Ex Tempore je ponovno razkril vse 
umetniške talente, ki ustvarjajo čudovite slike.

uredništvo, Jakob Rus 
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Komunala na Občini Brezovica
Včasih rečemo, da je leto minilo zelo hitro. Pa tudi štiri leta minejo 
zelo hitro. Zopet smo na koncu mandata, za katerega zagotovo 
lahko rečemo, da smo na komunalnem področju naredili kar nekaj 
pomembnih korakov naprej. Tako kot doma tudi na občini nikoli ne 
moremo reči, da smo vse postorili, vedno smo pred novimi in 
novimi izzivi. Investicije, ki so v teku, potekajo po terminskem 
planu. Lepo jesensko vreme prav lepo služi izvajalcem kanalizacije, 
ki so asfaltirali že prve ulice in s tem končali dela na posameznih 
odsekih.
Rekonstrukcija železniške proge Brezovica–Borovnica  je  v polnem 
teku. Investicija, ki bo prinesla občutno izboljšanje življenjskih 
pogojev, še posebno prebivalcem, ki so v neposredni bližini 
železniške proge. Zaradi obsežnega in zahtevnega posega je 
pričakovati tudi probleme z prometnimi tokovi, saj bodo obnavljali 
tudi mostove in podhode na sami trasi železnice. Nekateri deli naše 
občine bodo imeli tudi popolne zapore občinskih cest. Na spletnem 

mestu Občine Brezovica vas bomo sproti obveščali o načrtovanih 
obvozih in zaporah. Investicija obnove železniške proge se bo 
izvajala tri mesece, nato pa v prihodnji jeseni še tri mesece za drugi 
tir. Železniški postaji Brezovica in Preserje bosta popolnoma 
obnovljeni ter zasnovani tako, da bo na perone mogoče priti skozi 
podhode, kar bo zelo izboljšalo varnost potnikov. Moten bo tudi 
potniški promet po železnici, ki ga bodo nadomestili avtobusni 
prevozi. 
Za prihodnjo pomlad je načrtovan začetek gradnje izvoza iz 
avtoceste. Javni razpis za izvajalca je že objavljen in ponudbe DARS 
sprejema do 22. 11. 2022. Terminsko se bo gradnja izvoza pokrivala 
z gradnjo podvoza pod železniško progo v Vnanjih Goricah in 
gradnjo železniškega postajališča v Vnanjih Goricah.
V zadovoljstvo mi je, da lahko aktivno sodelujem pri gradnji 
infrastrukture v naši občini in si želim vaše podpore na lokalnih 
volitvah, ki bodo 20.11.2022,  da bom lahko nadaljeval poslanstvo 
v skupno dobro nas vseh.

podžupan Marko Čuden

Mandat se izteka, nove volitve so pred vrati
Vsega lepega je enkrat konec, čas hitro 
teče, tako tudi sedanja zasedba KS 
Brezovica končuje mandat.
V sredo, 5. 10. 2022, smo imeli zadnjo sejo. 
Strinjali smo se, da smo izpeljali veliko 
projektov in tako krajanom polepšali in 
izboljšali življenje v našem kraju. 
V Mandatu smo izvedli te projekte:
postavitev informacijskih tabel, postavitev 
klopi ob sprehajalnih poteh, skupaj z 
občino smo pridobili gradbeno dovoljenje 
za objekte BŠK Radna, izgradili smo Bajk 
park v Radni ter postavili skulpture, mize 
in klopi na našem Brezoviškem hribu. 
Je pa še nekaj projektov v teku, ki jih nismo 
uspeli dokončati:
    Na javnem razpisu LAS Barja smo se 

javili s projektom Medgeneracijski park 
Postaja. Ta park bo vseboval igrala za 
otroke in fitnes naprave za starejše. Razpis 
je v teku. Odločitev o izbiri pričakujemo 
do konca tega leta. V kolikor uspemo, 
spomladi prihodnje leto objavimo razpis 
za izvedbo, potem pa sledi sama izvedba. 
Projektna ocena znaša 100.000€. Od tega 
bo projekt 40-odstotno financiran z evro-
pskimi sredstvi.
         Občina je zagotovila, da bo po končani 

izgradnji kanalizacije izgradila dodatno 
parkirišče vzdolž same ceste do cerkve. 

S tem bomo pridobili 20 novih parkirnih 
mest.
       .Kmalu nam bo DRSI odobrila projekt 
za izgradnjo novega prehoda za pešce na 
Podpeški cesti pri križišču s potjo Za 
grabnom. Potrebno bo potem poiskati vir 
financiranja za samo izvedbo. Če bo 
občinski upravi uspelo izvesti ta projekt, 
se bosta promet in hitrost na tej cesti zelo 
umirila. Gradnja je namreč načrtovana 
tako, da se celotno križišče dvigne in tako 
nastane ploščad, čez katero bo potrebno 
pripeljati počasneje.
   ....Na eni od naših zadnjih sej smo izdali 

naročilnico za pridobitev dokumentacije, 
vključno z gradbenim dovoljenjem za 
novo dodatno pokopališče. To naj bi bilo 
na parceli, ki je je sedaj namenjena za 
deponijo pri gradnji kanalizacije. Plan je, 
da dokumentacijo in gradbeno dovoljenje 
pridobimo v začetku prihodnjega leta, 
potem se pa začne s samo gradnjo. Na 
novem pokopališču bodo grobna polja, 
žarne stene in prostor za raztros.
    .V Radni, kjer smo zgradili novi Bajk 

park, bomo kmalu pridobili tudi nov pitnik 
z vodo. Naša KS je namreč obnovila 
zadrževalnik vode v Brezoviškem hribu in 
napeljala cevi do Bajk parka, kjer bomo 
postavili nov pitnik.

Nekaj projektov je pa ostalo samo na 
papirju in bodo čakali naslednjo sestavo 
krajevne skupnosti. Eden od takih 
projektov je ureditev sprehajalne poti po 
stari železniški progi. 
Vsem svetnikom naše krajevne skupnosti, 
občinski upravi in vsem krajanom, ki so 
kakor koli pomagali pri izboljšanju bivanja 
v našem kraju, se iskreno zahvaljujem. V 
izredno veselje mi je bilo vse te izzive 
spreminjati v nekaj boljšega. Verjamem, 
da se bodo tudi zanamci trudili izboljšati 
naš kraj. Vsem novim kandidatom želim 
veliko sreče na prihajajočih volitvah. Vas, 
krajani in krajanke, pa vabim, da se 
udeležite lokalnih volitev, ki bodo v 
nedeljo 20. 11. 2022.
Lep pozdrav

Predsednik KS Brezovica Boris Malovrh
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Končana energetska sanacija Doma krajanov in vrtca v Vnanjih Goricah
V sklopu občinskega praznika je v Vnanjih 
Goricah 4. oktobra potekala slavnostna 
akademija s podelitvijo občinskih priznanj 
ter otvoritvijo energetsko prenovljenega 
vrtca ter Doma krajanov. Ob energetski 
sanaciji je vrtec dobil nov izolacijski ovoj, 
zamenjana je bila tudi streha. Kot primarni 
vir ogrevanja je nameščena nova toplotna 
črpalka, dodana je nova plinska peč. Vgradila 
so se varčnejša LED-svetila. Na Domu 
krajanov so bili posegi še večji, urejena je bila 
drenaža in hidroizolacija ter izolacija 
temeljev, zamenjano je bilo stavbno 
pohištvo – vgrajena so nova vrata in okna z 
zunanjimi žaluzijami. Na objektu je bila 
dodatno izolirana podstreha, izvedena je 
bila izolacija celotnega oboda stavbe z 
novim zaključnim slojem. Tudi v Domu 
krajanov so stara svetila zamenjali z novimi 
LED-svetilkami. V sklopu energetske sanacije 

je krajevna skupnost umestila še nov 
nadstrešek, ki povezuje vhoda v lekarno in v 
zdravstveni dom, da čakajoči ne bodo stali 
na dežju. Na novo so uredili kotlovnico, 
objekta bodo ogrevali s toplotno črpalko, 
nameščena je bila nova plinska peč kot 
pomožni vir ogrevanja. Vsem uporabnikom 
zdravstvenih storitev in najemnikom 
prostorov se zahvaljujemo za potrpežljivost 
v času del. Prepričani smo, da sta po prenovi 
objekta videti veliko lepše, še bolj pomembni 
pa so predvideni prihranki pri ogrevanju v 
luči draginje in vse višjih cen energentov. 
Konec poletja je bila zaključena gradnja 
pločnika okoli gozda od Nove poti do 
Zanoge. Ta del pločnika je pomembna 
pridobitev za kraj, saj je povezava sedaj 
veliko bolj varna za pešce in kolesarje. 
Urejena je bila nova javna razsvetljava, ki je 
prej na temu delu ni bilo. Umeščena je nova 

hitrostna ovira pred vstopom v naselje. V 
naslednjih letih se bo gradnja pločnika 
nadaljevala še skozi zaselek Zanoga. 
V poletnem in jesenskem času je krajevna 
skupnost izvajala pripravljalna dela za 
ureditev novega otroškega igrišča za 
telovadnico. Treba je bilo porušiti in zasuti 
staro greznico, ki od gradnje kanalizacije ni 
več v uporabi. Namestili so nove robnike ter 
ograjo, nasuli so drobni pesek. Postavljeni 
sta bili dve novi svetilki javne razsvetljave. V 
sklopu igrišča so del površin tlakovali, 
nameščen je nov pitnik – fontana za vodo. 
Igrala so naročena, dobavljena naj bi bila 
novembra, takoj nato pa pride na vrsto 
montaža. V sklopu igrišča bo tudi osnovno 
fitnes-telovadno orodje za odrasle. 

Svet KS Vnanje Gorice

Rezultati dela KS Rakitna v mandatu 2018–2022

Ekipa KS Rakitna in občinskega svetnika 
Liste za Rakitno je v tem mandatu 
nadaljevala z dosedanjim uspešnim 
načinom dela. Medtem ko je občinska 
uprava osredotočena na velike investicije, 
za manjše pa ji zmanjkuje časa, se je KS 
Rakitna usmerila v manjše investicije, ki 
bogatijo prosti čas. V tem mandatu je s 
partnerji pridobila dva evropska projekta v 
skupni vrednosti dobrih 110.000 EUR. 
Kolesarski park je zgradila pred dvema 
letoma, zdajle pa nastaja igrišče s plezalnim 
balvanom pri jezeru. Prispevala je tudi pri 
uspešni kandidaturi za obnovo asfaltnega 
igrišča pri šoli. Dve tretjini vrednosti smo 
pokrili s sredstvi EU, ostalo črpamo 
večinoma iz parkirnine. Za primerjavo: 
ostalih investicijskih sredstev, ki jih KS dobi 
od občine, je za le nekaj tisočakov letno. 
Plemenitenje denarja iz parkirnine prek 
razpisov za evropska sredstva je zahtevno. 
Prijav na razpise se v širši okolici poleg 
občinskih uprav lotevamo samo v KS 
Rakitna, in to v svojem prostem času.
Zemlja je osnova investicij. Občina je v 
minulih letih kupila vsa nepozidana 

zemljišča v središču kraja v velikosti več 
tisoč kvadratnih metrov in več pomembnih 
zemljišč pri jezeru. Nad šolo in vrtcem smo 
uredili dolg pas igrišč. Tu je Rakitna postala 
v nekaj letih eden najbolje opremljenih 
krajev v občini. Na ostalih zemljiščih bo 
mogoče v prihodnje zgraditi nov gasilski 
dom, dnevni oskrbni center za starejše, 
povečali bomo lahko pokopališča in še kaj.
V tem mandatu je bilo po dobrih dveh 
desetletjih očiščeno jezero, zgradili so nov 
talni izpust in dva peskolova. Povečano je 
bilo parkirišče pri jezeru, kar bo 
razbremenilo pritisk avtomobilov na 
lokalne ceste in dvorišča. V pripravi je 
projektna dokumentacija za celovito 
ureditev parkirišča. Poplavna študija za 
celoten kraj bo kmalu potrjena.
Uredili smo več ekoloških otokov. Na treh 
ob glavni cesti so žal razmere zelo slabe, 
zlasti zaradi neodgovornega ravnanja 
nekaterih uporabnikov. Celovito rešitev bo 
prinesel nov, centralni ekološki otok, ko bo 
spremenjena namembnost zemljišča.
Celotna državna cesta skozi Rakitno je 
dočakala preplastitev. Na vidiku je gradnja 

pločnika na začetku vasi. Rakitna je dobila 
sodobno optično omrežje in nadgradnjo 
baznih postaj za mobilno telefonijo. Šola je 
dobila nov ogrevalni sistem. Z donacijami 
smo podprli nakup novega gasilskega 
vozila z najsodobnejšo opremo.
Glede na velikost našega kraja ima Rakitna 
z vrtcem, šolo z dvorano, knjižnico, igrišči, 
trgovino, bankomatom, avtobusnimi 
povezavami, telekomunikacijskim 
omrežjem, zanesljivo oskrbo z neklorirano 
vodo in s sodobno gasilsko opremo precej 
dobro raven javnih storitev in 
infrastrukture. Vemo pa, kaj bo treba še 
izboljšati.
Skrbeli smo tudi za prostorsko politiko. Na 
zadnji seji občinskega sveta smo dosegli, 
da bo minimalna velikost gradbene 
parcele v vikend naselju ostala 600 m2, ob 
vsakem glavnem objektu, velikem do 6 x 9 
m, pa bo lahko le en pomožni, in to brez 
opreme, ki omogoča bivanje.

Za KS Rakitna, 
Gorazd Kovačič
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22. redna seja Sveta Občine Brezovica, zadnja 
v takšnem sestavu, je potekala v četrtek, 20. 
novembra, v Modri dvorani na Brezovici. 
Pred svetniki je bil zahteven dnevni red, saj je 
obsegal kar petnajst točk. V začetku so 
potrdili zapisnik prejšnje redne seje. 
Novi nadzorni svet DARS-a je na svoji prvi 
konstitutivni seji potrdil finančno 
konstrukcijo. S tem je šel projekt v vrednosti 
45 milijonov evrov v razpis. Projekt 
avtocestnega izvoza je pomemben za nas in 
celotno zahodno Slovenijo. Začetek del 
pričakujejo v pomladanskih mesecih.
Občinski svet se je seznanil z Razvojnim 
programom Občine Brezovica za obdobje 
naslednjih desetih let in ga skupaj z dodatki 
sprejel. Pri analizi prebivalstva v občini so 
ugotovili, da le to zadnjih deset let raste 
(+13,2 %), prebivalci so v povprečju mlajši in 
bolje izobraženi. V občini je zaposlenih samo 
23 % njenega delovno aktivnega pre-
bivalstva, stopnja registrirane brezposelnosti 
je nižja od slovenskega povprečja. Lokalno 

pridelana hrana ter krepitev kmetijstva in 
prehranske samooskrbe sta pomembna 
vrednota za prebivalce. 
Ključni razvojni izzivi: 
•	 ohranitev narave in naravne dediščine,
•	 gospodarska javna infrastruktura sledi 

rasti prebivalstva,
•	 nadgradnja podjetniške infrastrukture,
•	 uravnotežen policentrični razvoj,
•	 prilagajanje kmetijstva zahtevam trga.
Sledil je sprejem Odloka o spremembah in 
dopolnitvah Odloka o občinskem 
prostorskem načrtu. Cilj sprememb tega 
odloka je, da se določeni posegi v prostor 
uskladijo z zakonodajo. 
Vsako leto sprejemajo letni program športa 
v občini in program kulture za prihajajoče 
leto. V športu nestrpno pričakujejo novo 
športno dvorano, ki bo vsem omogočala več 
možnosti za rekreacijo. Tudi na nivoju države 
je bila objavljena iniciativa za gradnjo 
športnih dvoran in v želji občine je, da se 
pridobi delež temu namenjenih sredstev. 

Sama razporeditev programa je podobna 
lanskemu, tudi vsote, ki jih občina namenja 
društvom.
Občinski svet je po dopisu s strani družbe 
DEOS sprejel soglasje k ceni pomoči na 
domu za leto 2023, kar pomeni, da se bo v 
naslednjem letu cena povišala na 5,39 
€.   Potrjeni sta bili tudi strategiji razvoja 
športa in kulture v občini za naslednjih deset 
let. 
Cenik zimske službe Javnega komunalnega 
podjetja je bil sprejet leta 2018. Zaradi rasti 
cen je izvajalec pripravil nov predlog cenika. 
Nekatere postavke so ostale enake, nekatere 
pa so se povišale. Svetniki so potrdili nov 
cenik. Pod zadnjo točko so v Svet zavoda 
Osnovne šole Preserje potrdili nadomestno 
predstavnico, ki bo Danila Grebenc 
Brezočnik iz Podpeči. Župan Metod Ropret 
se je v sklepu zahvalil vsem svétnikom za 
dobro sodelovanje.

Eva Povirk

Zadnja seja občinskega sveta pred volitvami
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Slavnostna akademija ob praznovanju občinskega praznika
Osrednja prireditev občinskega praznika s podelitvijo občinskih priznanj je potekala v torek, 4. oktobra, v Domu krajanov Vnanje 

Gorice. Obenem je potekala tudi otvoritev energetsko prenovljenega Doma krajanov Vnanje Gorice in Vrtca Vnanje Gorice. 

Prireditev so otvorili otroci skupine Medvedki iz vrtca Vnanje Gorice. Svečan večer so s kulturnim pečatom zaključili člani Folklorne 

skupine Rožmarin ter JRB band.  

Četrtega oktobra občina praznuje dan 
ustanovitve, ob tej priliki se podeljujejo 
priznanja najbolj zaslužnim občanom, 
društvom in organizacijam. Ob tej 
priložnosti je župan občine Brezovica 
Metod Ropret zbrane nagovoril z 
naslednjimi besedami: »Občinski praznik je 
vedno priložnost, da se ozremo v preteklost, 
se dotaknemo sedanjosti in razmišljamo o 
prihodnosti. V veselje in ponos mi je, da 
lahko vodim občino, ki tako enotno 
zasleduje svoje osnovne prioritete. Našo 
uspešnost prikazuje podatek, da je bila leta 
2006 skupna vrednost občinskega 
premoženja 24,5 milijona evrov, danes pa 
bo ta številka blizu 90 milijonov evrov.«
»V ozadju vsakega pomembnega projekta 
je več zgodb. Ker je ravno teden otroka, ne 
morem mimo tega, da spregovorim o 
investiciji še na drugačen način. Verjamem, 
da bomo prihranili energijo, da bomo 
prispevali k čistejšemu okolju, največ pa je 
vredno, da na ta način omogočimo otrokom 
kvalitetnejše bivanje. Teh rezultatov ne 
bomo videli tako hitro, so pa zato 
najpomembnejši in vsak tako vložen evro 
se bo neštetokrat povrnil,« je projekt 
energetske sanacije povzela ravnateljica 
vrtcev Brezovica Lilijana Bošnjak.

Grb občine Brezovica je prejelo Društvo 
upokojencev Podpeč - Preserje, ki je bilo 
ustanovljeno že leta 1952. Tako letos 
obeležujejo že 70. obletnico obstoja 
društva. Priznanje občine Brezovica so 
prejele Terezija Praznik – ki je bila ena 
izmed ustanoviteljic ŠKTD Lokvanj –, Metka 
Marinčič – zaradi prizadevnega in 

predanega vodenja Društva upokojencev 
Notranje Gorice - Plešivica, in Špela Rogelj, 
vrsto let vodilna sila naše ženske 
reprezentance v smučarskih skokih. 
Prejemniki posebnega priznanja občine 

Brezovica so triatlonec Ul Denša, Rakičan 
Darko Jerina ter Medena kraljica Slovenije 
2022 Tadeja Vidmar.
Priznanje »Častni občan« je šlo v roke 
gospe Angeli Plevnik. Ta si je naziv prislužila 
z dolgoletnim delom na področju kulture in 
drugih področjih človekove ustvarjalnosti. 
Prav zaradi tega ima zasluge za razvoj in 
napredek občine na kulturnem, socialnem 
in medgeneracijskem povezovanju. 
Angela Plevnik se je rodila 23. 9. 1959 v 
Rakitni v številni družini, kjer je bila doma 
močna ljubezen do glasbe, saj jo je s petjem 
ob različnih kmečkih opravilih in na 
cerkvenem koru v srca otrok vcepila mama. 
V odraščanju jo je mikal čarobni svet glasbe, 
zato se je ob rednem šolanju učila solopetja 
na Glasbeni šoli Vič. Diplomirala je na 
Fakulteti za šport in se zaposlila v šolstvu. V 
času njene zaposlitve ji je vsakokratni 
minister za šolstvo in šport podelil naziv 
mentor, svetovalec in svetnik. Društvo 

športnih pedagogov Slovenije ji je podelilo 
DRŽAVNO ODLIKOVANJE –  častno priznanje 
za dolgoletno uspešno delo z mladimi, za 
uspehe, dosežke in raziskovalno delo.
V svoji pevski karieri je nanizala vrsto 
izrednih uspehov: opravila je avdicijo za 
RTV-zbor, avdicijo za Opero in balet 
Ljubljana, sodelovala je v več opernih 
projektih. Na številnih humanitarnih 
prireditvah, kulturnih spominskih obeležjih, 
na srečanjih Slovencev po svetu in še na 
mnogih pomembnih kulturnih projektih je 
imela vrsto izjemnih solističnih nastopov; 
sodelovala je tudi s priznanimi solisti, 
zborovodji in dirigenti. Od leta 1980 živi in 
aktivno deluje na Brezovici.
Poleg rednega dela, skrbi za dom in družino 
ter aktivnega glasbenega delovanja v 
profesionalnih krogih je s pridnostjo in 
preprostostjo delovala tudi v domačem 
kraju Brezovica, saj je bilo njeno geslo: »Kar 
v srce je mati djala, zlij se v pesem iz srca 
…«.
Znala je pospremiti človeka »od zibeli do 
groba« in s pesmijo počastiti svečane 
trenutke v vseh razsežnostih človekovega 
bivanja. Vedno se je z veseljem odzvala in 
ugodila željam, prošnjam in potrebam 
ljudi in organizacij. Za vsako priložnost 
zna pesem, ob vsaki   priložnosti s svojim 
doživetim petjem povzdigne pome-
mbnost dogodka v kulturno in čustveno 
sladico.
V aktivno glasbeno dejavnost in izpo-
polnjevanje je želela vključiti čim več ljudi v 
domačem kraju, zato je leta 1996 začela 
organizirano ljubiteljsko dejavnost na 
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področju kulture. Z ustanovitvijo 
Kulturnega društva Breza v občini 
Brezovica leta 2001 pa je to delo dobilo 
nove razsežnosti, nove naloge, nove izzive 
in nove priložnosti. Ustanovni člani so ji 
prepustili skrb za vodenje KD Breza in ji 
zaupali. Vse znanje in izkušnje je s pridom in 
voljo   uporabljala pri širjenju ljubiteljske 
kulturne dejavnosti med vse generacije v 
občini Brezovica in dvigovala kvaliteto 
poustvarjanja na visoko, zavidljivo raven. 
Njeno delo na kulturnem ljubiteljskem 
področju je zaznano in spoznano 
kot   amaterski   profesionalizem v lju-
biteljski kulturi; to je amatersko, visoko 
strokovno profesionalno delo.  Javni  sklad 
za kulturne dejavnosti Republike 
Slovenije ji je podelil Bronasto, Srebrno, 
Zlato, Častno Gallusovo priznanje in značko. 
Prejela   je Posebno priznanje za dobro 
opravljeno delo v preteklosti in napredek 

društva v smeri povezovanja in 
izobraževanja. Društvo se strokovno 
izpopolnjuje v povezovanju z glasbenimi 
šolami, s pevskimi pedagogi in skladatelji.
Pri vodenju Kulturnega društva Breza in pri 
organizaciji različnih kulturnih dogodkov v 
Občini Brezovica in zunaj nje je skrbela za 
vse: vabila, programi, programski listi, 
nagovori, zahvale, zunanji – umetniški videz 
zbora in nastopajočih, odrski aranžmaji, 
darila, častni pokloni, prevozi in pogostitve, 
poročila in objave. Znala je povabiti in 
pridobiti k sodelovanju odlične glasbene 
goste ter poskrbela za njihovo dobro 
počutje; doživljali so odlične glasbene 
izkušnje in tako širili ugled Občine Brezovica 
v Sloveniji in v tujini. Bila je odprta v 
dialogu, v posvetovanju in pri načrtovanju 
ter neutrudna in popolna pri delu in 
izvajanju dogovorjenih dejavnosti. Ob 
vsem organizacijskem delu je s svojim 

čudovitim petjem 
tudi aktivno sode-
lovala v MePZ. »Z 
njo in ob njej smo 

blesteli na odrih in zaradi nje smo 
počaščeni sestopali z njih,« pravijo njeni 
sopevci.
V okviru KD Breza je gospa Angela Plevnik 
vsako leto pripravila seznam zaslužnih na 
področju ljubiteljske kulturne dejavnosti in 
jih predlagala Javnemu skladu za kulturne 
dejavnosti RS za priznanja in dosežke. 
Angela Plevnik še vedno aktivno uporablja 
svoje pedagoško znanje in izkušnje za 
pridobivanje in opogumljanje mladih, za 
izkoriščanje potencialov izobraženih in 
polnomočnih ter za potrpežljivo spo-
dbujanje in počastitev starejših, da bi čim 
dlje aktivno sodelovali in bili povezani v 
kvalitetnem kulturnem in družabnem 
življenju. Zna pridobiti, uporabiti, učiti in 
počastiti ob pravem trenutku, v pravi meri 
in pravično – ne glede na status, izobrazbo, 
stan, starost ali družbeno opredeljenost 
posameznikov; zato je priljubljena, častna 
in zaslužna občanka Občine Brezovica. 
Vsem prejemnikom priznanj iskreno 
čestitamo.

Eva Povirk

Zahvalni govor gospe Angele

Spoštovani. Vesela in hvaležna sem, da je v naši občini 
prepoznano in visoko cenjeno delo na področju kulture 
v vseh njenih razsežnostih. Kultura je namreč pomemben 
del blagostanja človeštva in dviga kvaliteto bivanja ljudi v 
okolju na duhovnem, čustvenem in ustvarjalnem 
področju; predvsem pa dviga človeka nad snovne in 
materialne potrebe – vliva nam pogum in elan za delo; 
daje nam moč za doživljanje, povezovanje in empatijo ter 
nas poživlja v upanju, veri in ljubezni. Je nepogrešljiva 
duhovna hrana. 
Hvala za prepoznavnost mojega dela na tem področju in 
izkazano čast.

Angela Plevnik
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Nove poti in nova doživetja v enoti pri OŠ Brezovica
Zakorakali smo v novo šolsko leto novim 
dogodivščinam naproti.  Ker smo v enoti pri 
OŠ Brezovica že veliki, naši začetki v novih 
igralnicah in z novimi prijatelji niso bili težki. 
Kmalu po prvih dneh druženja smo odšli na 
mini počitnice v Gozd Martuljek, kjer so nas 

pričakali škratje. Skupaj z njimi smo 
izdelovali lesene hišice, kurili kres in se 
potepali po okoliških gozdovih ter iskali 
škratov zaklad. Podali smo se do slapov ob 
vznožju mogočne gore Špik. Najbolj 
razburljive so bile športne igre in 
adrenalinski park, kjer smo premagovali 
gibalne ovire in krepili naše mišice. Poučna 
in zabavna je bila tudi vožnja s štirikolesniki 
na prometnem poligonu. Druženje s škrati v 
naravi in v svetu domišljije je hitro minilo, 
ko smo morali zopet domov na Brezovico. 
Ob vrnitvi smo se pridružili evropskemu 
projektu kulturne dediščine, ki se je odvijal 
zadnji teden meseca septembra pod 
naslovom TU JE MOJ DOM, TU SEM DOMA. 
Izhodišče za raziskovanje naše dediščine je 
bil naš domači kraj Brezovica. Otroci so 
hitro ugotovili, da je v simbolu oziroma 
grbu Brezovice drevo breza. Zato smo v 
goste povabili naravovarstvenico Barbaro iz 

Krajinskega parka Barje, da nam je več 
povedala o drevesih.  Tako smo poleg breze 
spoznali še druge vrste dreves, ki rastejo v 
naši okolici. Izvedeli smo, kako pomembna 
so drevesa za naše življenje, in ugotovili, da 
so stara drevesa tudi naša dediščina.  Po 
nekaterih drevesih se imenujejo celo kraji, 
prav tako kot naš kraj Brezovica po drevesu 
breza. V našem kraju danes breze niso več 
tako pogoste, kot so bile nekoč, ko je bilo 
področje bolj močvirnato. Zato smo na 
naših vsakdanjih potepanjih v okolici vrtca 
iskali breze, jih gibalno ponazarjali in 
likovno ustvarjali. Ob koncu dnevov 
kulturne dediščine smo pripravili razstavo 
likovnih izdelkov in fotografij našega 
raziskovanja ter spoznali, kako pomembno 
je, da dediščino ohranjamo in skupaj z njo 
tudi živimo.

strokovne delavke iz enote pri OŠ Brezovica

Na POŠ Notranje Gorice se dogaja …
Začetek meseca oktobra smo učiteljice na Podružnični šoli Notranje 
Gorice obeležile teden otroka z več dogodki. Že prvi dan, v 
ponedeljek, 3.10., sta nas obiskala policista na konjih s Policijske 
postaje Ljubljana. Ob njunem obisku so se poleg učencev od 1. do 5. 
razreda pridružile tudi tri najstarejše skupine iz vrtca, in sicer 
Barjančki, Mehurčki in Bobri. Z zanimanjem so si ogledovali in 
poslušali. Policista sta predstavila konja (lipicanca), svoj delavnik in 
opremo. Ali ste vedeli, da potrebujeta tudi čelado? Poudarila sta 
pomen nošenja čelade pri kolesarjenju, vožnji s skiroji in rolanju. V 
sredo so učenci prvih razredov odšli v gozd. Ta dan je potekala tudi 
zbiralna akcija starega papirja. Tretji razred je odšel v četrtek v 
Cankarjev dom. Ta dan so učenci sodelovali na krosu v Loškem 
Potoku in pritekli dve medalji. Petek, 7. 10., je bil vrhunec. Imeli smo 
medgeneracijsko druženje. Začeli smo v učilnicah, kjer smo se 
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V okviru Planinskega krožka smo se učenci 
OŠ Preserje v soboto, 15. 10. 2022, podali na 
prvi pravi planinski izlet na Limbarsko goro. 
Po dolgem času smo na šoli oživili delovanje 
krožka, ki se mu je pridružilo kar lepo število 
učencev.
Izleta smo se udeležili v sodelovanju s PD 
Podpeč - Preserje, pridružila se nam je tudi 
skupina učencev Planinskega krožka OŠ 
Brezovica.
Pot smo začeli pri Gradiškem jezeru. Vreme je 
bilo sprva malce čemerno, naša volja in 
motivacija pa popolnoma nasprotni. Ko pa 
smo po poti našli kar nekaj lepih jurčkov in 

razdelili v šest skupin. Nato smo se zbrali v 
telovadnici. Zapeli smo šolsko himno. Vsaka 
skupina, v kateri so bili člani učenci od 
prvega do petega razreda, je odšla v svojo 
učilnico. Tam so jih pričakale različne 
delavnice: socialne igre, izdelava sesta-
vljanke, branje knjige, namizne družabne 
igre in peka palačink, zunaj pa so potekale 

velike družabne igre. Dopoldne so vse 
skupine obiskale vse delavnice. Na koncu 
smo se spet dobili v telovadnici in sklenili s 
šolsko himno.
V torek, 11. 10., smo imeli vajo evakuacije. 
Izvedli smo jo skupaj z PGD Notranje Gorice 
- Plešivica. Ob 10.45 nas je presenetil zvok 
sirene. Mirno in hitro smo zapustili šolske 

prostore. Med preštevanjem smo ugotovili, 
da manjka učenec. Vodja intervencije je 
izdal povelje in začelo se je reševanje. 
Gasilci so ga našli in rešili. Po končanem 
reševanju so nam razkazali in predstavili 
gasilsko opremo, ki jo imajo v gasilskih 
vozilih.

učiteljice POŠ Notranje Gorice

nabrali kostanja za kostanjev piknik, smo 
premagovali vzpetine in spuste kot za šalo.
Ker smo postali ponosni lastniki Planinskega 
dnevnika, smo vanj skrbno odtisnili kar štiri 
žige, ki smo jih zbrali na poti. Najbolj smo si 
zapomnili tisti del poti, kjer so nas ob poti 
pozdravljali številni palčki. Našteli smo jih več 
kot trideset.
Na vrhu Limbarske gore smo se okrepčali in 
poigrali, nato pa se po drugi strani spustili do 
Blagovice. Izleta se je udeležilo tudi nekaj 
staršev, česar smo bili zelo veseli; tudi v prihodnje jih vabimo, da se nam pridružijo.
Naslednji mesec se veselimo izleta na Polhograjsko Grmado.

Andreja Košir, OŠ Preserje

Pohod na Limbarsko Goro
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Po dveh letih prekinitve zaradi epidemije so na Brezovici zopet organizirali tradicionalni slikarski dogodek Ex Tempore Breza. Jubilejni, 
25. Ex Tempore, je potekal med 14. in 21. oktobrom letos v Brezovi dvorani, tema letošnjega ustvarjanja pa je bila Brezovica z okolico. Na 
širnem območju občine je priložnosti za spogledovanje z umetniškim navdihom več kot dovolj, kar so dokazali tudi letošnji udeleženci. 

Jubilejni Ex Tempore Breza 2022

Prireditev je organizirala občina Brezovica v 
sodelovanju z Društvom likovnikov Lju-
bljana, povezovalo jo je Kulturno društvo 
Breza, Mešani pevski zbor Brezovica pa je 
popestril dogajanje s kulturnim programom.
»Epidemija je resnično spremenila naše 
običajne življenjske navade. Na nekaterih 
področjih se vračamo nazaj hitreje, na 
ljubiteljsko kulturnem področju pa bomo 
morda potrebovali več časa,« je zbrane 
nagovoril župan Metod Ropret. Njegov 
komentar se je nanašal na le šestnajst 
sodelujočih slikarjev, a razstavljali so tudi 
mladi nadobudni likovniki iz vrtcev.
Komisijo, ki je ocenjevala zbrana umetniška 

dela, so sestavljali akademski slikar Janez 
Kovačič, umetnostna zgodovinarka in 
likovna kritičarka Anamarija Stibilj Šajn ter 
akademska kiparka Urška Toman. »Ex 
Tempore letos praznuje srebrni jubilej, kar 
pomeni, da se je v tem prostoru odlično 
ukoreninil in je postal tradicija. Veliko je še 
neodkritega in še posebej se moramo 
zavedati, da ne gre le za ambientalne danosti, 
ki posameznika nagovorijo, ampak da so še 
kako pomembne tiste temporalne. Vsak 
trenutek ima svoj čar, ki avtorju omogoča 
svoje videnje,« je dodala Anamarija. 
Komisija je podelila tri pohvale. Prvo je prejel 

akvarel z upodobitvijo Rakitne avtorja Jožeta 
Kovačiča. Drugo pohvalo je prejela slika Pas 
barv avtorice Nade Mihevc, tretjo pa slika z 
naslovom V gozdu avtorice Dagmar 
Lukanovič. 
Posebno priznanje so prejeli Vrtci Brezovica 
za njihovo številčno udeležbo. Jana Strušnik 
in Dagmar Lukanovič sta prejeli posebno 
priznanje za petindvajset let sodelovanja na 
Ex Tempore.
Tretjo nagrado na slikarskem natečaju je 
strokovna komisija podelila Alici Javšnik za 
sliko z naslovom Mimo Brezovice. Druga 
nagrada je šla v roke Franca Ranta za 
umetniško sliko Jesen na Barju. Zmagovalec 
jubilejnega Ex Tempora pa je postal Vinko 
Bogataj oziroma njegova slika Jutro na Barju.

Vsem sodelujočim in zmagovalcem iskreno 
čestitamo.

Eva Povirk

Od potepa po Primorski do koncerta v Slovenski filharmoniji
Po omejitvah in prekinitvah zaradi negotovih 
razmer v minulih sezonah smo pevke 
Ženskega pevskega zbora Brezovica spet 
začele z vajami. Za dober začetek smo se s 
člani naših družin in prijatelji odpravile na 
tradicionalni septembrski izlet.
V deževnem sobotnem jutru smo se odpravili 
v Slovensko Istro. Kljub močnemu dežju in 
vetru smo se z vodnikom sprehodili po 
starem mestnem jedru Kopra, ki je bilo nekoč 
otok. Z intenzivnim nasipavanjem so bile 
morju iztrgane nove površine; edini ostanek 
morja, ki je obdajalo mesto, predstavlja 
Naravni rezervat Škocjanski zatok. Ogledali 
smo si palače, trge in druge mestne 
znamenitosti ter ogled zaključili z jutranjo 
kavo v eni od mestnih kavarn.
V naselju Truške nam je Sara Kocjančič z 
labradorko Lizo predstavila lov na tartufe. Na 
trati ob kmetiji je zakopala nekaj gomoljik, ki 
jih je Liza začela prizadevno iskati. Ko je 
psička začela kopati, je delo s posebnim 

orodjem hitro nadaljevala lastnica, saj žival 
lahko tartuf poškoduje, tak pa ni več primeren 
za prodajo. Po uspešnem lovu smo se 
udeležili degustacije treh vrst istrskih vin, ki 
so jih spremljali bogat istrski narezek, namaz 
s tartufi, olive in domač kruh.
Naslednja postaja je bila vas Smokvica na 
Kraškem robu. V okolici Smokvice je bilo 
veliko fig – smokev –, zato predvidevajo, da 
od tod izhaja ime Smokvica ali Figarola. Po 
vasi nas je popeljal prijazni domačin. Razkazal 
nam je tudi Bržanovo domačijo, ki sodi v vrh 
istrske kmečke arhitekture.
Vrhunec dneva so bile Hrastovlje, kjer smo si 
v cerkvi svete Trojice ogledali znamenite 
freske iz leta 1490, med katerimi je najbolj 
znana freska z z imenom »Mrtvaški ples«.
Po sproščenem uvodu smo se resno lotile vaj, 
saj nas je že v začetku oktobra čakal prvi 
nastop. Ob svetovnem dnevu učiteljev smo 
se udeležile 7. koncerta učiteljskih pevskih 
zborov Slovenije v Slovenski filharmoniji, ki je 

potekal pod naslovom Potepanje med 
melodijami doma in po svetu.
Ravno tako smo v mesecu oktobru ob 
občinskem prazniku pripravile odprto vajo za 
naše svojce in prijatelje, se na tak način 
predstavile tudi drugim prebivalcem naše 
občine in v svoje vrste privabile nove sile.
Pred nami so nove naloge, na katere smo se 
pripravljale tudi na intenzivnih tridnevnih 
vajah v Strunjanu. Konec leta se bliža in po 
dveh z epidemijo zaznamovanih sezonah si 
močno želimo, da bi nam lahko letos spet 
prisluhnili na božično-novoletnem koncertu.

Teodora Edita Jesih, ŽPZ Brezovica
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Janez Kovačič praznuje svojih jubilejnih 80 let

»Kovačičev svet je resničnost, ki jo vidi, 
čuti, doživlja, občuduje in jo ima rad. Želi 
se ji pokloniti kot slikar, kot ustvarjalec 
nove, paralelne stvarnosti, vselej z dušo 
oplemenitene, barvno dognane in 
oblikovno dorečene,« je v uvodu v 
monografijo Janeza Kovačiča dodala 
likovna kritičarka Anamarija Stibilj Šajn. 
Knjiga je izšla ob avtorjevi 80. obletnici, v 
njej pa si je moč ogledati ogromno njegovih 
del v različnih tehnikah.
Ob letošnjem jubileju je razstavljal kar 
devetkrat. Januarja je začel z razstavo v 
Kanalu ob Soči, nato v februarju nadaljeval 
na Rakitni, kjer je tudi prvič predstavil 
monografijo. V aprilu je s svojimi deli 
gostoval v ljubljanski galeriji Krka, sledil je 
Cankarjev dom na Vrhniki, nato pa razstava 
v Kliničnem centru. Nedavno je potekala 
otvoritev razstave v Marijinem domu na 
Brezovici. Tu je na ogled petindvajset slik, ki 
jih je slikar podaril župniji Brezovica. Do 
konca leta bodo potekale še tri razstave.
V svoji karieri je sodeloval na več kot 230 
razstavah, na katerih je bilo na ogled več 
kot tisoč del. Vendar pa takole pravi sam: 
»Nimam veliko časa, da bi se oziral v 
preteklost. Naslednji teden začnem s 
predavanji dvakrat na teden, tako da je kar 
pestro.« Njegova podpora in prva kritičarka 
je hči Polona, ki je po poklicu akademski 
restavrator in pedagog. Prav zato mu njeno 
mnenje tako veliko pomeni, poleg pomoči 
pri večjih delih.  
Nedavna otvoritev razstave v Marijinem 
domu na Brezovici je priklicala mnoga 
čustva. Kako to, da ste tako navezani na 
sam dom?

Svoje čase sem imel tam šolo, poleg tega pa 
sem nanj tudi čustveno navezan. Še bolj pa 
na Brezovico. Leta 1959 sem se priselil, v 
tretjem letniku študija pa kupil svojo 
parcelo. Brezovica je res čudovit kraj. Prav to 
lepoto sem naslikal v kompletu dvanajstih 
slik, ki prikazujejo motive iz naše občine. 
Izdal jih bom v obliki koledarja za leto 2023.
Čestitamo ob okroglem jubileju. Se vam 
zdi, da so leta hitro minila?
Sploh se ne počutim star osemdeset let. Na 
otvoritvi razstave v Marijinem domu sem 
povedal, da sem že drugič dopolnil 
štirideset let.
Kakšen je vaš pogled na samo digitalizacijo 
in nove načine ustvarjanja?
Že ves čas sem na tekočem, ker sem bil tudi 
profesor oblikovanja. S tem sem vedno 
moral poznati tehnike, veliko časa sem 
preživel v tiskarni, bil na bienalih, sejmih, a 
me nikoli ni pritegnilo. Sama tehnika se mi 
zdi hladna, mrtva, je pa sicer krasno orodje. 
Mislim, da če sam nimaš zgodbe, ti je takšna 
tehnika ne more dati.
Glede na to, da poučujete vse od 
študentov do starostnikov, gledate na 
njihova dela kako drugače?
Stvar je taka, jaz moram biti dober, ker sem 
profesionalec. Napak ne sme biti, lahko pa 

jih naredim zavestno. Pri ljubiteljih pa naj 
bo poudarek na veselju. Če jim je ustvarjanje 
muka, je to narobe. Pustim jim, da uživajo in 
nastanejo tudi zanimive umetnine. 
Vaš najljubši motiv je?
Krajina je moja intima. Portret imam 
neskončno rad, zaradi samega dialoga. 
Najljubša tehnika?
Olje na platnu, ampak tudi akvarel imam 
strašno rad. 
Vaša najljubša slika?
Slika sončnic, ki je obešena v kuhinji. 

Gospodu Janezu še enkrat čestitamo ob 
njegovi okrogli obletnici, želimo mu veliko 
veselja pri ustvarjanju in še veliko novih idej.

Eva Povirk
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Balinarji Podpeč - Preserje v drugi polovici leta 2022
Tudi v drugi polovici leta smo bili zelo 
aktivni. Na balinišču smo se dobili dvakrat 
na teden. 4. avgusta smo se udeležili 
meddruštvenega turnirja v Polhovem 
Gradcu in 31. avgusta na Igu.

Septembra smo odigrali še tri tekme 
Medobčinske lige. Dve tekmi smo odigrali 

doma. Gostili smo balinarje iz Sinje Gorice in 
ekipo Blagajana z Vrhnike. Gostovali   smo 
pri ekipi Horjul v Horjulu. Zaključni turnir 
Medobčinske lige smo odigrali 2. oktobra v 
Sinji Gorici. Med desetimi sodelujočimi 
ekipami smo dosegli peto mesto.
23. septembra smo se udeležili med-
društvenega turnirja v Notranjih Goricah.  V 
Preserju smo 7. oktobra balinarji skupaj z 
Društvom upokojencev organizirali za-
ključek balinarske sezone. Izvedli smo turnir 
mešanih dvojic. Po žrebu dvojic smo začeli s 
tekmovanjem, v katerem je sodelovalo 
osem ekip. Zmago je slavila dvojica Alojzija 
Bele in Jože Suhadolc, drugo mesto je 

osvojila dvojca Milka Čepon in Lado Zega, 
tretje mesto pa Dragica Žitko in Matija Mišič. 
V disciplini bližanje v krog je bil najboljši 
Zdenko Remic. Medalje je podelil predsednik 
DU Podpeč - Preserje Marjan Suhadolnik. Po 
tekmovalnem delu smo se posladkali z 
dobrotami, ki so jih pripravile naše članice, 
Igor in Ele pa sta poskrbela za dobrote z 
žara. Prijetno druženje smo zaključili v 
popoldanskih urah.
V okviru občinskega praznika smo se 15. 
oktobra udeležili balinarskega turnirja 
dvojic na Brezovici.
 

Sekcija za šport Jože Suhadolc

Njegova košarkarska pot se je začela že v 
ranem otroštvu, košarko pa je imel zapisano 
v genih. Kot petletni fantek je hodil gledat 
starejšega brata na trening. Bil je ves 
nestrpen, kdaj bo odmor, da bo dobil žogo 
in metal na koš. Ko je bil star šest let, so 
starši tudi njega vpisali v Vilfanovo šolo 
košarke. Treniral je dvakrat na teden.  Šola, 
treningi, vožnje; naporno za šestletnika, 
vendar je bil že od malega vztrajen. Seveda 
je imel popolno podporo staršev. S starejšim 
bratom Nejcem sta imela na domačem 

dvorišču koš. Ko sta prišla iz šole, sta se takoj 
zagrizeno lotila metanja na koš, sodelovati 
pa je morala tudi babica Irena, ki se ni nikoli 
ukvarjala s športom. Koš je morala 
nenehoma popravljati, saj sta mala 
košarkaša »kucala«. Pozimi je koš preprosto 
stal v predsobi, malih nadobudnežev pa ni 
skrbelo, če se bo razbilo kakšno steklo. 
Ko je imel osem let, je šel trenirat v KK 
Olimpijo. Spet vožnje dvakrat na teden na 
različne lokacije. Treningi, tekme. Po 
končani devetletki se je vpisal na Srednjo 

ekonomsko šolo v Ljubljani in nadaljeval s 
treningi. V poletnih mesecih, ko ni bilo 
treningov, je ob 11. uri dopoldne sam 
treniral na igrišču pri osnovni šoli na 
Brezovici. Ko so imeli treninge v Stožicah, 
zvečer ni imel prevoza do Brezovice, ga je 
vedno prišel nekdo od domačih iskat. 
Leta 2019 je podpisal pogodbo s Cedevito 
Olimpijo, vendar je igral za Ilirijo. Njegove 
sanje in želje so bile velike. Potem pa se je 
zgodilo korona zaprtje – in to dvakrat. Brez 
treningov, šola na daljavo, priprave na 

Naš občan Miha Cerkvenik podpisal pogodbo s  KK Krka Novo mesto

maturo, pritisk. Miha je vztrajno samostojno 
vzdrževal učno kondicijo  in uspešno izdelal 
maturo; še več – samostojno je vzdrževal 
tudi fizično in psihično kondicijo, potrebno 
za resnega igralca, in s tem dokazal, da je iz 
drugačnega testa.

Foto: osebni arhiv M. Cerkvenik
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Uspešni kolesarji BVG Gulč

S podelitvijo Pokala Slovenije za najboljše amaterje in amaterke v 
cestnem kolesarstvu v sezoni 2022, ki je v sklopu Odbora za 
množičnost in rekreacijo pri Kolesarski zvezi Slovenije potekala v 
soboto, 15. 10. 2022, na Zbiljskem jezeru, so kolesarji Športnega 
društva B.V.G. Gulč zaključili letošnjo tekmovalno sezono. Ta je 
bila ob pomoči naših največjih podpornikov, Laboratorij-Um 
d.o.o. in KL fenstar d.o.o., znova polna vrhunskih rezultatov, 
posebno omembo pa si zaslužijo naslednji:

Ivan Kastelic (Masters I)

DP cestno: 1. mesto
DP/PSLO kronometer: 1. mesto 

PSLO cesta: 1. mesto
PSLO skupno: 1. mesto 

Ivan Popovič (Masters H)

DP cestno: 2. mesto 
DP/PSLO kronometer: 2. mesto 

PSLO skupno: 2. mesto 

Marko Bokalič (Masters G)

DP cestno: 4. mesto
DP vzpon: 2. mesto

PSLO vzpon: 1. mesto 

Bine Lenaršič (Masters F)

DP kronometer: 3. mesto

Kljub uradnemu zaključku sezone se na lepe jesenske dni še 
vedno radi usedemo na kolesa, hkrati pa že nestrpno pričakujemo 
novo sezono 2023, ko se bomo znova pomerili na dirkah, 
predvsem pa na kolesu poskusili preživeti čim več varnih 
kilometrov in se pri tem lepo imeti. Ni namreč lepšega kot s 
kolesom uživati na svežem zraku – toliko bolj z dobro družbo.
 

Medse vedno sprejemamo tudi nove člane (in članice), konec 
sezone pa je za to še posebej primeren. Zato vabimo vse, ki zgolj 
iščete novo kolesarsko družbo ali pa si morda želite svoje 
sposobnosti preskusiti na kakšnem tekmovanju, da se nam 
pridružite in skupaj z nami zavrtite pedala v novo kolesarsko leto.
 

Martin Jesih, B.V.G. Gulč

Po tekmovalno izjemno uspešni sezoni 
2021/22 in poletnem tekmovalnem 
premoru so člani Špan Brezovica, kadeti in 
starejši dečki spet začeli s tekmovanji. 
Mladinci in najmlajše selekcije začnejo v 
zimskih mesecih. Prva članska ekipa Špan 
Brezovica, ki jo vodi Ivan Milošević, je v 
sezono 2022/23 vstopila spremenjena in 
pomlajena. Nekaj dolgoletnih članov se je 
»upokojilo«, dva posojena igralca sta se 
vrnila v matične klube, lanski »motor« 
Klemen Šen pa je prestopil k državnim 

prvakom, ekipi ACH Volley. Vasji Željeznovu, 
Domnu Šipu, Črtu Rozmanu, Tjašu Kumru, 
Tilnu Založniku, Juretu Šustu in Joštu Kržiču 
so se pridružili David Renko, Jure Kirbiš, 
Matija Filiputti, Vid Pikl in nekaj naših 
mlajših fantov, ki si s prvoligaškimi tekmami 
nabirajo dragocene izkušnje. Za naše 
odbojkarje lahko navijamo ob sobotah, 
vsako drugo tekmo igrajo doma. Po 3. 
krogih so trenutno na 6. mestu, z dvema 
porazoma in eno zmago. V 4. krogu za Pokal 
Slovenije so se z zmago 3 : 0 na Polno hiško 

Renotim uvrstili naprej in bodo v 1/8 finala 
za Pokal Slovenije igrali z ekipo Salonit 
Anhovo. 
Pri mlajših selekcijah so prvi s tekmami 
začeli kadeti – to so fantje letnikov 2006 in 
2007. S štirimi zmagami so si že zagotovili 1. 
mesto v skupini in igranje v 1. ligi DP. Prve 
tekme so odigrali tudi že starejši dečki, 
fantje letnikov 2008 in 2009. V 1. krogu 
kvalifikacij so enkrat zmagali in dvakrat 
izgubili. 

ŠD Brezovica

Po odprtju so se spet začele tekme, kjer je 
Miha igral za ligo Aba in NKBM. Bil je 
uspešen, vendar je na koncu sezone zaradi 
zdravstvenih težav pristal v bolnišnici na 
opazovanju.  Moral bi počivati, vendar ni 
zdržal. Domači so mu rekli, da mora 
počivati,  kljub temu se je odpravil gledat 
soigralce in najverjetneje skrivaj že treniral. 
To rutino je nadaljeval tudi v počitnice, ko 
je vsakodnevno spet sam izvajal treninge. 

Letos mu je potekla pogodba s Cedevito in 
Miha se je zavedal, da je na prelomnici. 
Ponudila se mu je priložnost, da igra za  KK 
Krko Novo mesto, in odločil se je in 
podpisal pogodbo. Preselil se je v Novo 
mesto, kjer je dobil tudi stanovanje. Zaveda 
se, da brez lastne vztrajnosti, delavnosti, 
predanosti športu in podpore ter pomoči 
cele družine tega morda najbrž ne bi 
dosegel. Vsi smo veseli in ponosni nanj, še 

posebej njegova starša Jure in Suzana in 
82-letni dedek Anton, tudi sam bivši 
košarkar, ki je svojo prvo tekmo pred več 
kot 60 leti igral prav v Novem mestu. Krog 
se je tako sklenil. 
Mihu želimo uspešno sezono in dobro 
počutje v novem klubu. 

Družine Cerkvenik z Brezovice, iz Žabnice in 
Podgorcev

Odbojkarske novice iz ŠD Brezovica
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Intervju z Medeno kraljico 2022 – Tadejo Vidmar
Nosilec projekta Medena kraljica Slovenije in izvajalec projekta Društvo Medene kraljice Slovenije sta razpisala tečaj za 5. medeno 

kraljico Slovenije. Naziv medena kraljica Slovenije lahko pridobijo mlada dekleta, ki so dopolnila 18 let, so državljanke Republike 

Slovenije, imajo znanje o čebelah in slovenskem čebelarstvu ter izdelkih iz medu, obvladajo vsaj en svetovni jezik in imajo vozniški 

izpit B kategorije. Komisija je poleg navedenih kriterijev pri kandidatkah iskala nadobudnost in iskrivost, po kateri izbrana kraljica 

odstopa od ostalih konkurentk.

Strokovna komisija je za 5. medeno kraljico 
okronala čebelarko Tadejo Vidmar iz 
Podplešivice. Na projekt se je prijavila s 
podporo mlajše sestre, ki jo je vzpodbudila k 
temu. Po prijavi je potekal predizbor, v 
katerem komisija postavlja vprašanja o 
zgodovini čebelarstva. 
Tadeja se je v čebelarstvo zaljubila pred 
osmimi leti, ko se je v srednji šoli vključila v 
čebelarski krožek. Prek učenja in spoznavanja 
čebelarstva je bolje spoznala samo povezavo 
med čebelarjem, kmetom in potrošnikom. 
Ko sta se s sestro sprehajali mimo čebelnjakov 
v okolici, je začela povpraševati tudi po 
mentorstvu. Čebelarstvo je namreč panoga, 

kjer sam in brez znanja ne moreš začeti. 
»Našla sem mentorja Zlatka Bedekoviča in pri 
njem opravila 170 ur prakse, kjer sem bila 
vpeta v celotno dogajanje. Od vseh 
čebelarskih opravil so me najbolj pritegnile 
matice oziroma njihova vzreja,« nam je 
zaupala Tadeja. 
V čem vidiš glavno prednost naziva?
»Da lahko ljudi in predvsem mlade ozaveščam 
o tej panogi. Pa ne samo o čebelah, ampak 
tudi, kako lahko pomagamo čebelarjem. 
Želela bi ljudi naučiti, da čebelarstvo ne more 
bit samo hobi, ampak se moraš tega lotiti 
celostno in z veliko znanja. S samim nazivom  
pridobiš prepoznavnost, povabljen si na 
različne dogodke in v društva, v katerih dobiš 
priložnost ozaveščati in izvedeti kakšno 
informacijo več.«
Ob tem je Tadeja dodala, da se čebelarstva ne 
more naveličati. »Pri čebelah se veliko naučiš 
že pri samem opazovanju in glede na 
opaženo tudi reagiraš. Opazovanje čebel 
pomirja, čebelarstvo se je kot meditacija 

pojavljalo že skozi zgodovino,« poroča o 
mnogih pozitivnih reakcijah. Tadeja ima v 
svoji oskrbi dvaindvajset čebeljih družin. V 
sodelovanju z njimi in ob močni podpori 
ožjih družinskih članov pridobiva med, cvetni 
prah in propolis. Letos je opravila tečaj 
umetnega osemenjevanja matic na Poljskem, 
pridobila pa je tudi nacionalno poklicno 
kvalifikacijo iz apiterapije. Apiterapija je veda, 
ki se ukvarja s homeopatskim zdravljenjem, 
uporabo čebeljih pridelkov, katere 
uporabimo za preventivno preprečevanje 
bolezni ter zdravljenje človeka in živali. 
Poleg opravljenih tečajev in nedavno 
pridobljenega naziva bo letos diplomirala na 
Biotehniški fakulteti Univerze v Ljubljani z 
raziskovalnim delom »Izvedba in ugotavljanje 
uspešnosti prašenja matic z uporabo 
zamikanja paritvenih letov matic in trotov«. 
Diplomsko nalogo pripravlja v sodelovanju s 
Kmetijskim inštitutom.

Eva Povirk

OktoberFEJST v DEOS centru starejših Notranje Gorice
Vsako leto 1. oktobra obeležujemo Mednarodni dan starejših. Kot vsakič poprej temu pomembnemu dogodku v DEOS centru starejših Notranje 
Gorice posvetijo kar cel teden, začenši z otvoritvijo jesenske prodajne razstave kreativnih ustvarjalk, ki jo je pospremil nastop hišnega Žoga 
benda. Sledili sta predavanji »Prvi znaki demence« s strani socialnih delavk in »O zdravi prehrani«, ki ga je izvedla gospa Marija Merljak. Medse 
so povabili otroke iz vrtca Notranje Gorice, ki so poskrbeli za nadvse prijetno medgeneracijsko druženje, teden pa so sklenili z Dnevom 
brezplačnih terapij, meritev in masaž. Vsekakor je treba omeniti tudi 
videoposnetek, ki so ga izdali prav na 1. oktober in v katerem so 
nastopili njihovi stanovalci. Požel je namreč ogromno pohval; 
nekaterim je bil celo v navdih, da so sami posneli svoje stanovalce na 
podoben način. V Münchnu poteka že konec septembra, v DEOS 
centru starejših Notranje Gorice navadno sredi oktobra … kaj drugega 
kot Oktoberfest, ki so ga tukaj poimenovali kar Oktoberfejst. Da je bilo 
druženje čim bolj pristno, so poskrbeli stanovalci sami s peko slastnih 
prest, z nastopom pa jih je razveselil multiinštrumentalist Dušan. 
Obiskali so jih tudi ambasadorji nasmeha, ki svoje ime vsak mesec brez 
dvoma upravičijo, knjižničarka Andreja z bogato izbiro aktualnih knjig, 
Akademija za glas, ki je stanovalcem pokazala nekaj odličnih vaj za 
izboljšanje glasu, in Podpeški oktet, ki je za stanovalce priredil glasbeno 
dopoldne. Kreativne ustvarjalke se vsak teden razveselijo Vnanjščic, ki 
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svoje veščine izdelave rož iz krep papirja na njih prenašajo že leta. Gostili so dve zelo zanimivi predavanji, in sicer »Potopis: Jakobova pot« s strani 
gospoda Močnika in predavanje z naslovom ''Sluh in slušni aparati''. Na letni čas je vsekakor vezano ličkanje koruze, ki ga stanovalci niso izpustili, 
temveč so se ga v sosednji vasi z veseljem udeležili, in peka kostanja – priredili so namreč kostanjev piknik, kostanj pa so kuhali tudi v enotah 
Lipa in Breza. Manjkale niso niti vsakomesečne dejavnosti, kot so glasbena in likovna terapija, nagradno reševanje križank, Aktivno za sive celice, 
tombola, senzo-motorične delavnice, tečaj nemščine, Žoga bend in še mnoge, ki se jih stanovalci vsakič znova razveselijo. Poleg vsega skupaj 
so pripravili še kulinarične delavnice in sprehod ob Svetovnem dnevu hoje, slavje z odlično domačo torto pa so priredili za vse, ki so rojeni v tem 
mesecu. Vsem iz srca voščimo še na mnoga leta!

Urša Mršnik

Pester in čaroben oktober 2022
Po dolgem deževju in turobnem vremenu konec septembra in v začetku oktobra je bilo vreme na prvo oktobrsko soboto kot naročeno, lepo in 
sončno. Popoldne se je zbralo kar nekaj članic in članov ŠKTD Lokvanj na ličkanju koruze. Ob dobri družbi in zvokih harmonike ter baritona smo 
se imeli čudovito ter pozno v noč. Prvo nedeljo v oktobru smo se s konjskimi vpregami odpeljali na tradicionalni blagoslov konj pri cerkvi v Črni 
vasi. Blagoslov konj vsako leto organizira Konjerejsko društvo Barje. Ta blagoslov konj je bil že 14. leto. Zbralo se je zelo veliko število konjskih 
vpreg in konjenikov. Po končanem obredu se je lahko vsak popeljal s vpregami. 
V torek, četrtega oktobra, smo polepšali praznik občine Brezovica, ki je bil letos v Vnanjih 
Goricah. Za naše društvo je bil še posebej slovesen, saj je dobila občinsko priznanje naša članica 
Terezija Praznik z Jezera. S štirimi konjskimi vpregami in v narodnih nošah smo jo prišli iskat na 
Jezero in se z njo peljali na prireditev v Vnanje Gorice. Pred prireditvijo smo naredili tudi 
skupinsko sliko z narodnimi nošami, nagrajenko in županom občine Brezovice. Za vse in še 
posebej za našo članico smo si pripravili res čaroben dan. Vsem sodelujočim se iskreno 
zahvaljujem in vse vabim k sodelovanju tudi vnaprej.

Tatjana Poplas
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Jesenski dogodki v DU Notranje Gorice - Plešivica

Pionirji in mladinci PGD Vnanje Gorice so 
se 8.10. 2022 udeležili regijskega 
tekmovanja za Memorial Matevža Haceta 
v Zbiljah, na katerega so se uvrstili po 
izbirnem občinskem tekmovanju v Horjulu 
24. 9. 2022. Tekmovanje je bilo izbirno za 
državni nivo. Borili smo se kot levi, vendar 

nam je zmanjkalo športne sreče in uvrstili 
smo se v zlato sredino. Poleg tekmovanja 
smo dan izkoristili tudi   za strokovno 
ekskurzijo v GRC Domžale, kjer so nam 
prijazni gasilci razkazali svoj gasilski dom, 
vozila in opremo. Gasilci so nam pripravili 
tudi demonstracijo gašenja z ročnim 

gasilnim aparatom, gašenje smo tudi sami 
preizkusili. Najbolj pa je bila zanimiva 
gasilska avtolestev.
Polni vtisov smo se v popoldanskih urah 
vrnili domov.

Mladina PGD Vnanje Gorice

Po dolgem času so se našemu gasilskemu 
društvu pridružili novi najmlajši člani – 
pionirke in pionirji. V soboto, 24. 9. 2022, 
so se nekateri prvič udeležili   občinskega 
tekmovanja gasilsko športnih disciplin v 
Horjulu. Dosegli so odlične rezultate. 
Desetina pionirk se je z prvim mestom 
med pionirkami  uvrstila naprej na regijsko 
tekmovanje. Na regijskem tekmovanju, ki 

je potekalo ob Zbiljskem jezeru, pa so se 
uvrstile tik za deseterico. Vsem staršem se 
iskreno zahvaljujemo za zaupanje in 
njihov čas. K takemu dosežku so pri-
pomogli tudi mentorji gasilske mladine, 
katerim se prav tako zahvaljujemo za 
njihovo predanost in trud.

PGD Notranje Gorice - Plešivica

Podmladek PGD Notranje Gorice - Plešivica znova z lepimi uspehi

PGD Vnanje Gorice na regijskem tekmovanju

Imamo čudovito jesen. Ko pogledam v 
bližnji gozd, je obarvan  z mnogimi  barvami, 
gobe rastejo, samo videti jih moraš, da jih ne 
pohodiš.
Ta čas v društvu ne počivamo, bilo je kar 
nekaj dogodkov v zadnjem času.   V 
športnem parku Jama je bilo meddruštveno 
tekmovanje v balinanju, dosegli smo 3. 
mesto, zadovoljni smo.   Potem je bilo na 
Dobrovi srečanje odborov Območne zveze 
Ljubljana   Vič - Rudnik, pripravili so lep 
kulturni program 
Že smo stopili v mesec oktober. Kot vsako 
leto je 4. oktobra občinski praznik.  Podeljena 
so bila priznanja , tudi sama sem prejela 

priznanje za dolgoletno delovanje in 
pripadnost v društvu. Hvala, sem vesela, da 
sem opažena za moje delo in trud. Moram 
reči, da je v UO dobra ekipa, zato smo 
uspešni.   Presenetili so me s prečudovitim 
šopkom vrtnic v zahvalo.
Organizirali smo kostanjev piknik v Lovski 
koči v Vokah, vreme je bilo kot nalašč lepo 
za ta dogodek.   Postregli smo najprej s 
pasuljem in pol klobase, naše gospodinje so 
napekle zavitek, na koncu pa smo pekli 
kostanj. Minil   je en lep dan, saj se na tak 
način družimo   in obujamo spomine naše 
mladosti. Konec meseca gre skupina članov 
na letovanje v Izolo, načrtujemo tudi 

martinovanje, konec novembra bo pa 
srečanje upokojencev v dvorani v Notranjih 
Goricah, prijazno vabljeni.

Metka Marinčič

Novice iz DU Tulipan Vnanje Gorice
Počitnice so minile in spet smo začeli z društvenim delom. 
21. septembra smo organizirali izlet z ladjico po Ljubljanici. 
Zaradi poplav smo izlet za en teden prestavili, zaradi varnosti 
naših članov pa smo izlet nazadnje odpovedali in ga prestavili 
na pomlad.
Skupaj z DU Notranje Gorice organiziramo 8. novembra 
martinovanje na kmečkem turizmu Fajdiga, Šentvid pri Stični. 

Poskrbljeno je za glasbo in hrano, dobro voljo prinesite s 
seboj.
Vse naše člane obveščamo, da bo v torek 15.11. od 9-ih dalje 
merjenje krvnega tlaka, krvnega sladkorja in holesterola.
Dve skupini sta začeli tudi z redno vadbo. Pridružite se nam.
 

Za DU Tulipan Tatjana Krhin
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Združenje Europa Donna Slovenije in njene 
članice letos že tretjič zapored sodelujemo 
pri projektu Race for the Cure, ki je namenjen 
osveščanju o zdravju žensk in zbiranju 
sredstev za osveščanje o raku dojk. Lani se je 
dogodkov po Evropi udeležilo 47.141 
udeležencev, skupaj smo zbrali več kot 
510.000 evrov za 36 organizacij v 32 državah. 
V Sloveniji gredo zbrana sredstva Združenju 
Europa Donna Slovenije.

Letos je Race for The Cure potekal tudi v naši 
občini. Zbrali smo se  v petek 21. 10. ob 15. 
uri. Najprej smo se posladkali s piškoti, 
poklepetali in udeležencem predstavili 

pomembnost zgodnjega odkrivanja raka 
dojk. Izmenjali smo si zgodbe in izkušnje 
bolnic ter razdelil promocijski material 
Europa Donna. Otroci so se ta čas igrali in 
barvali pobarvanke v obliki pentljic, ki so 
simbol boja  proti raku. Ob 16. uri smo se 
odpravili okoli Podpeškega jezera in s tem 
dejanjem izrazili podporo vsem, ki se soočajo 
z diagnozo rak. Dogodek smo izkoristili za 
druženje s prijatelji in v sproščenem okolju 
načeli temo o bolezni, ki je še prevečkrat tabu 
oz. se o njej zaradi različnih razlogov ne 
želimo pogovarjati.
Vsem ženskam želimo sporočiti, kako zelo 
pomembno je redno mesečno 
samopregledovanje. Samopregledovanje 
pripomore k zgodnjemu odkrivanju raka 
dojk. Vsaka ženska bi morala že v mladosti 
začeti s samopregledovanjem in tako 
spoznati svoje dojke. Pri spremembah se je 
treba posvetovati z izbranim zdravnikom. Za 
pomoč pri rednem mesečnem pregledovanju 
je na voljo tudi brezplačna mobilna aplikacija 

Breast Test. Veliko podatkov najdete tudi na 
spletu. Za zgodnje odkrivanje raka dojk je 
pomembno tudi, da se ženske odzovejo na 
vabila državnega presejalnega programa 
DORA, ki na vsake dve leti vabi ženske med 
50. in 69. letom na mamografijo. Poleg 
rednega mesečnega samopregledovanja pa 
je pomembno, da smo aktivni in skrbimo za 
zdrav način življenja z uravnoteženo 
prehrano.
Zahvaljujemo se vsem, ki ste se udeležili 
pohoda. Posebna hvala vsem za trud in 
podporo pri širjenju pomembnih 
sporočil. Hvala vsem, ki ste in še boste donirali 
za organizacije, ki se borijo proti vsem vrstam 
rakovih obolenj. Zahvala pa gre tudi 
podpornikom: Europa Donna Slovenija, 
Občina Brezovica, Prozvok d.o.o., 3D Kozin, 
Rok Kozin s.p., Tapetništvo Aleš Drašler s.p., 
JAPELJ-IN, Matej Japelj s.p., Lista Mladi in 
Zeleni občine Brezovica.

Patricija Kozin

Race for the Cure 2022 – Pohod okoli Podpeškega jezera in druženje

Podplešivsko srečanje
Rek, ki ga vsi poznamo – »po dežju vedno posije sonce« – bi lahko 
rekli, da vsekakor drži. Po močnih nalivih in poplavah, ki smo jih bili 
deležni v septembrskem času, nas je na nek način tudi združilo, saj 
je sosed sosedu priskočil na pomoč. Vendar pa smo si mi tisti čas 
zapomnili tudi po nečem drugem.
Lahko bi rekli: »pa nam je končno uspelo!« Na Podplešivici smo 
uspeli pripraviti prvo vaško srečanje, ki je je bilo v nedeljo, 18. 9. 
2022, na ranču pri Milanu Debevcu. Vas kot vsaka druga, kjer ljudje 
odhajajo in prihajajo, znanstva se porazgubijo, nekatera pa na novo 
vzpostavijo. Želja po druženju in spoznavanju vasi je bila velika, zato 
smo priredili vaško srečanje, kjer bi se znova povezali v skupnost. 
Padla je beseda, vendar na srečo na plodna tla. Moški so brez 
problema prevzeli kuharske mojstrovine in naredili odličen golaž in 
vegi sač, dekleta pa so prevzela vaške otroške igre in peko palačink. 
Gospoda Debevec in Fiilipič sta zapregla konje in po skupinah smo 
se vozili naokoli, nekateri pogumni pa so jahali celo posamič. Ker na 
Podplešivici nimamo društva, je vsak udeleženec prispeval po svoje 
in pripomogel k uspešni izvedbi. Bilo je veliko premišljevanja, kako 
srečanje speljati na najboljši možni način, vendar mislim, da se je na 
koncu izplačala vsaka minuta, ki smo jo dali. Otroški smehi, glasni 
klepeti in spoznavanje novih ljudi in predvsem nasmehi ljudi, ki so 
bili srečni, da se je nekaj v vasi le premaknilo, je bilo to, kar smo želeli 
doseči. Druženje tako otrok, mladih in mladih po srcu se je na koncu 
razvilo v skupno igro, kjer smo se igrali med dvema ognjema, 

balinčke, vlečenje vrvi in metanje podkev. Bilo je lepo videti, kako 
smo se skupaj povezali v eno in obenem že tkali, kaj vse bomo še 
uspeli prirediti v prihodnje. Vsi smo se strinjali v en glas, da bomo 
vaško srečanje priredili vsako leto, nekaj novega pa se pripravlja že 
zelo kmalu. Jaz pravim: skupaj zmoremo še več.
Z Barbaro pa bi se radi zahvalili vsem, ki ste kakor koli pomagali pri 
izvedbi piknika, predvsem pa hvala vem, ki ste se ga udeležili. Brez 
vas nama vsekakor ne bi uspelo. 
P.s. v decembru se že kuha nekaj dobrega, midve že vohava. Diši po 
cimetu, diši tudi že pri vas? Kmalu razkrijeva, kako in kaj. Kot bi rekli: 
»smo na vezi«. 

Tjaša Vidmar
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Lista Marka Čudna stoji 
za svojimi obljubami!
Spoštovane občanke in občani občine Brezovica. Super volilno leto 
bodo zaznamovale tudi lokalne volitve. Pred štirimi leti se je lista 
LMČ pojavila kot nova opcija za izbiro volivcem.  Podprli ste nas v 
največjem številu in šest svetnikov v občinskem svetu je pomembno 
prispevalo k razvoju Občine Brezovica. Prevzeli smo odgovorna in 
vodilna mesta. Nismo vam obljubljali gradov v oblakih, smo pa za 
svojimi obljubami stali in jih tudi uspešno realizirali. Z izkušnjami in 
nestrankarskim pristopom smo povezovali vse predstavnike 
občinskega sveta. Na področju komunalne dejavnosti se 
približujemo 98-odstotni pokritosti z kanalizacijo na gosto 
poseljenih delih naše občine. V sušnem obdobju v naši občini 
nismo občutili pomanjkanja pitne vode. Obnavlja se železniška 
infrastruktura in gradil se bo  nov izvoz iz avtoceste.  Naši najmlajši 
nimajo več problema s tem, ali bodo dobili mesto v vrtcih. 
Izobraževalni objekti so obnovljeni ali pa novi.  Pogoji za življenje v 
naši občini se iz dneva v dan izboljšujejo. Za to smo v veliki meri 
odgovorno, delovno in kreativno poskrbeli svetniki liste LMČ. 
Zavedamo se odgovornosti pri vodenju občine in želimo si, da nam 
priložnost za uspešno nadaljevanje dela omogočite tudi na 
letošnjih volitvah. Izkoristite pravico odločanja in vaš glas za listo 
LMČ bo dobil pravo vrednost.   

Marko Čuden

Mladi in zeleni znova na       
volitvah

Ob izteku mandata se občankam in občanom občine Brezovica 
zahvaljujemo za glas na preteklih volitvah, saj ste nam s tem 
omogočili, da smo vaši glasniki v lokalni politiki. Vaše in naše ideje 
so se nekatere že uresničile, nekatere se uresničujejo, veliko pa je še 
ostalo za postoriti. 
Zahvaljujemo se tudi vsem, ki ste nam v tem obdobju, ko se 
pripravljamo na novo kandidaturo, izkazali svojo podporo – tako z 
vašimi podpisi, kot z moralno podporo, idejami in spodbudami, da 
se tokrat še bolj potrudimo za vas, za nas, za skupnost. Naše vodilo 
je, da se politično ne delimo, pač pa da skupaj naredimo nekaj 
dobrega za naš kraj in našo skupnost.
V prihodnjem mandatu se bomo še naprej borili za vse, kar smo 
vam v preteklosti obljubili, porodilo pa se je še kar nekaj dobrih idej 
za naprej. Spremljajte nas na naši spletni strani www.mladi-zeleni.
si, kjer bomo v kratkem objavili naš program za prihodnji mandat.
Obenem vas vabimo, da se nam v soboto, 5. 11. 2022 ob 18. uri 
pridružite na KRESNIČKAH – družinskem pohodu z lučkami na Sv. 
Ano nad Podpečjo. S seboj prinesite svetilke, dobimo pa se na 
parkirišču pod Sv. Ano. V primeru dežja pohod odpade. Veselimo se 
srečanja z vami!

Lista Mladih in zelenih občine Brezovica

Spoštovane občanke, 
spoštovani občani!
V naslednjem mesecu se po štirih letih ponovno podajamo na 
Lokalne Volitve. V naši listi smo mnenja, da naša občina in krajevne 
skupnosti potrebujejo bolj drzno prebojno strategijo, z novo vizijo 
in novimi obrazi, ki bodo lahko prinesli napredne ideje, znanja in 
izkušnje, da se bomo lahko še bolj uspešno razvijali, kljub težkim 
časom, ki prihajajo.
Temu primerno smo prevetrili ekipo in med svoje vrste povabili 
tudi neodvisne posameznice in posameznike s katerimi si želimo 
ustvarjati prihodnost naše občine. Posebej izpostavljamo našo 
zavezanost k:
•	 novim otroškim igriščem v vseh KS
•	 nov zagon obrtnih dejavnosti z višjo dodano vrednostjo 

zato, da dvignemo povprečne plače zaposlenih v občini in s 
tem blagostanje naših občank in občanov

•	 izboljšanje kolesarske infrastrukture

•	 urediti varne pešpoti tako v naseljih kot zunaj njih (gozdne 
poti, sprehajalne poti po Barju, poučne poti za mlade)

•	 gradnja novega zdravstvenega doma v Podpeči
•	 gradnja sodobne športne dvorane in športnega parka 

(igrišča za šolske in predšolske otroke)
Še enkrat se vam zahvaljujemo za dosedanjo podporo in se veselimo 
prihodnjih stikov z Vami, kjer si še toliko bolj želimo slišati Vaše 
predloge, želje in morebitne zagate, ki jih bo treba nasloviti v 
prihajajočem mandatu in za katere občina do sedaj ni imela posluha. 
Iskrena hvala in na snidenje v kratkem. 

SD Brezovica
oosd.brezovica@gmail.com

Program dela Liste za Rakitno
Lista za Rakitno je zbrala pomlajeno ekipo kandidatk in 
kandidatov za Svet KS Rakitna: Romana Groma, Katjo 
Gruber Belšak, Slavka Kolenca, Barbaro Kovačič, Marto Kovačič 
Grimšič, Natašo Petrič in Jurija Veneta. Nosilec liste za občinski svet 
bom tudi letos podpisani.
Če nam boste zaupali na volitvah, bomo nadaljevali z dosedanjim 
uspešnim načinom dela. Denar iz parkirnine bomo plemenitili na 
razpisih za evropska sredstva za investicije, ki jih KS zmore. Za ostale 
zadeve bomo dajali pobude občini in drugim institucijam. V preteklih 
mandatih smo v Rakitni naredili marsikaj. Vemo, kaj bo treba še 
izboljšati. Pred nami so vsaj te naloge:
•	 ureditev problema ekoloških otokov.
•	 Nadaljevanje gradnje kanalizacije, ob tem pa prenova vodovoda 

in lokalnih cest.
•	 Izgradnja pločnika na začetku vasi.
•	 Prenova kapelice, vaškega korita in pločnika pri cerkvi.
•	 Asfaltiranje parkirišča pri jezeru.
•	 Zavarovanje javnega interesa v Grafični prilogi OPN, ki bo na 

novo določila namensko rabo zemljišč.
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SLAVKO BUČAR
z Brezovice

(23. 5. 1941–12. 9. 2022)

JULIJA KOŠIR
iz Vnanjih Goric

(1930–2022)

PAVEL NOVAK
z Brezovice pri Ljubljani

(25. 6. 1939–12. 10. 2022)

TEREZIJA SOJER ERŽEN
iz Notranjih Goric

(19. 8. 1932–6. 9. 2022)

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, 
sosedom in znancem za izrečeno sožalje.
Zahvala tudi gasilcem, župniku in pogrebni službi in 
vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.
Hvala za vse darove, sveče in cvetje.
 
žena Angelca, hči Tatjana in sin Boštjan, vnukinje Manca, 

Tjaša in Tara

Ob izgubi drage mame Julke se iskreno zahvaljujemo vsem 
sorodnikom, prijateljem in znancem za izrečena sožalja, 
sveče in darovane svete maše. Hvala tudi pogrebni službi 
Pieta in g. župniku Jožefu Pojetu za lepo opravljen 
poslovilni obred.

Žalujoči vsi njeni.

Iskrena hvala vsem sorodnikom, prijateljem in znancem za 
izrečena sožalja, darovano cvetje in sveče.
Hvala vsem, ki ste bili del njegovega življenja, ga imeli radi 
in ga spoštovali.

Vsi njegovi.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
sovaščanom, prijateljem, urgenci, patronažni sestri mag. 
Anici, pogrebni službi »Pieta«, cvetličarki, dr. Gabrijelu in 
sestri g. Dragici ter pevcem, hvala g. kaplanu Janku Potisku 
z Brezovice in g. Mateju.

Vsi njeni.

Spomini so kot iskre,
ki pod pepelom tlijo,
a ko jih razgrneš,
vedno znova zažarijo.
(J. W. Goethe)

Zbogom mama, zbogom mama – hvala ti 
za vse, ti podarila si nam življenje – 
spremljala radost in trpljenje, zdaj te ni, zdaj 
te ni – za vse pa, mama hvala ti.

Mnogo si ustvaril,
zdaj vsak korak
spomin je nate
in hvaležna misel,
luč je, ki ne ugasne ...

Večerni zvon, o mili zvon!
Tvoj glas poslušam iz daljave, 
telesnih več ne čutim spon, 
srce topi se, moli Ave, 
Ave Marija ...

Iz našega objema je tiho odšla naša mama, babica in prababica.

Kar 121 Rakičank in Rakičanov je s podpisom na upravni enoti ali krajevnem uradu podprlo nadaljevanje našega dela v KS in v občinskem svetu. 
Porazno delovanje Krajevnega urada Notranje Gorice vas ni odvrnilo. Iskrena hvala prav vsakomur! Najstarejša podpisnica ima kar 93 let. S to 
popotnico gremo samozavestno na novembrske lokalne volitve. Če nas boste tudi tam množično podprli, bomo še naprej delali za Rakitno.

Za Listo za Rakitno, 
Gorazd Kovačič

V SPOMIN Barjanski LIST



Lokalne novice iz Občine Brezovica lahko poslušate 
vsak dan med delavnikom na Radiu 1 Krim 90,60 MHz FM.

PRISPEVKE IN OGLASE
SPREJEMAMO DO
19. 11. 2022.

URADNE URE UREDNIŠTVA

Kontakt uredništva:
Jakob Rus, Karmen Pograjec
tel.: 040 218 888
mail.: barjanskilist@brezovica.si

Prelom in izvedba: AMC produkcija d.o.o.
Tisk: Izi Print d.o.o.
Naklada: 4200 izvodov

Prispevke nam lahko pošiljate na 
elektronski naslov uredništva.
Dolžina posameznih prispevkov je 
omejena na 3.000 znakov s presledki.
Uredništvo si pridržuje pravico do 
krajšanja predolgih prispevkov.

NASLEDNJA ŠTEVILKA PREDVIDOMA IZIDE 28. 11. 2022.

Telefon: 01 360 17 70 
E-pošta: info@brezovica.si
Spletno mesto:
www.brezovica.si

URADNE URE 
Ponedeljek: 9.00–12.00
Sreda: 9.00–12.00 in 14.00–17.00
Petek: 9.00–13.00

Vsak delavnik med 9. in 16. uro.

Izdajatelj: Občina Brezovica

UPRAVA OBČINE BREZOVICA

KOLEDAR DOGODKOV

Izrezovanje buč ob noči čarovnic                              
Gulč, za cerkvijo Sv. Trojice

Rock koncert v Vnanjih Goricah                               
Zadružni dom Vnanje Gorice

Špan Brezovica   vs   ATHOS Kostanjevica            
ŠD Balon, Brezovica

Planinski izlet na Lisco in Ješivec                                 
Planinsko društvo Podpeč-Preserje

Ura pravljic                                                     
Knjižnica Brezovica

Špan Brezovica   vs   Korvolley Mislinja             
ŠD Balon, Brezovica

4. abonmajska predstava pretekla sezona 2021/22                                 
Kulturni dom Notranje Gorice

Špan Brezovica   vs   SIP Šempeter                     
ŠD Balon, Brezovica

Ustvarjalna delavnica za odrasle: Darilca iz Filca                    
Knjižnica Brezovica

28  OKT 

16.30

19.00

19.00

19.00

19.30

19.00

17.00

06.00

17.30

29  OKT

10  NOV

30  OKT

29  OKT

12  NOV

18  NOV

19  NOV

23  NOV

Škratolovska doživetja za vso družino
Zavod Škrateljc za jesenski čas pripravlja 
obilico dogodkov, da bodo vaši jesenski 
dnevi razgibani, polni zabave in doživetij. 
12. 11. 2022 - NOČNI POHOD POT 

MOČVIRSKIH ŠKRATOV NA MALI PLAC

Začetek/zaključek: 17.00–19.30
Izhodišče: Športni park Bevke
Mali plac je čaroben kraj, poln nenavadnih 
cvetlic in živali. Tam vas čaka pomembna 
misija – iskali boste čarobni izrek, s 

katerim boste pregnali urok močvirskih 
škratov. Lučke so seveda obvezne, prav 
tako pohodna obutev!
12. 11. 2022 – OTVORITEV NOVE POTI 

ZVEN ZAKLETE GROFICE

Začetek: 10.00
Izhodišče: parkirišče G Design Hotel
Prva planinska zvočna pot v Sloveniji 
Zven zaklete grofice vas skozi legendo o 
zakleti grofici z gradu nad Dobrovo 

popelje na prav posebno popotovanje! Z 
ustvarjanjem glasbe na poti na velikih in 
edinstvenih zvočilih boste odkrivali 
človeške vrline, ki delajo naš svet boljši in 
lepši ... in rešili prevzetno grofico njenega 
prekletstva!
Za več informacij obiščite spletno mesto 
skrateljc.org ali FB-profil Škrateljc.

Zavod Škrateljc


